



隆光医院开展“世界卒中日” 健康科普公益活动

金秋十月,阳光明媚,10月28日下午在银川隆光医院隆重举行了第18个“世界脑卒中日”健康科普公益活动,此次活动由宁夏卒中学会主办、银川隆光医院承办,邀请了宁夏医科大学总院神经内科多名专家与银川隆光医院的专家们共同开展了专题科普讲座和义诊活动。



银川隆光医院作为银川市首家深度医养结合的综合性医院,集预防、医疗、保健、康养、健康管理和理疗为一体。“医养结合”是特色,“综合医疗”是实力,院内很多专家均为区级学术和技术带头人。医道传承,历久弥新。医院一直积极推进急诊室、老年医学科、中西医建设等。开设专业涵盖心脑血管疾病,骨科系统、呼吸系统、内分泌系统、神经系统、消化系统、运动系统疾病和中医康复等多门学科,竭诚为患者提供医疗、保健、康养为一体的全方位健康管理服务。

此次健康科普公益活动,吸引了周边约200余名市民参加。活动现场,专家们详细地为广大市民讲解了脑卒中的主要类型、危险因素和病因,以及脑卒中的危害、自我检测、处理及防治等知识;同时隆光医院护理人员积极、热情的为患者及家属测量血压、发放脑卒中健康

科普手册、中风风险评估表、健康教育处方等资料,过程中还讲解了日常的护理常识,真正实现了送科普、送知识的活动意义。

活动的开展让卒中病患及家属更进一步对自我的身体有了深入了解,对卒中早期的家庭处理、急救方式有了基本的认识和掌握。前来参加的市民感慨到:“都说脑卒中很可怕,也是我和我身边的老伙计们关注的一种疾病,但是一直不知道如何防治,如何急救,今天的这个活动参加的真是有意义!”

与生命贴近,与公益贴心。目前,银川隆光医院各个科室的设置和职能尚在不断优化,但是我们中西并重、医养结合全面发展新局面已然打开。后期,我们还将举办不同类型的义诊活动,在您追求健康的美好生活中,隆光医院一直守护在您身边。
(编辑部)

银川隆光物业

坚持党建引领 共建美好家园

为进一步推动党建工作与物业行业深度融合,引领物业行业更好地发挥专业优势、履行社会责任,为缔造美好家园贡献力量。10月26日,2023年“党建引领 共建美好家园”试点项目交流学习活动在隆光物业服务有限公司五里水乡项目部举行。物业服务企业负责人、项目经理人等140余人,分3批次走进银川隆光物业服务有限公司五里水乡项目部开展交流学习。



学习组走进红色物业服务中心、垃圾分类服务中心、智慧社区服务中心、悦邻里暨居家养老服务中心等地,通过现场观摩、听取介绍、互动交流等方式,详细了解五里水乡项目部在创建“党建引领 共建美好家园”试点项目中开展个性化、特色化品质服务过程中的做法和成效。

大家一路走、一路看,详细了解项目部在提升业主服务+体验、发挥红色物业示范作用等方面取得的先

进经验和典型做法。查找自身存在的不足与差距,探讨提升本单位党建工作的有效途径和措施。

近年来,银川隆光物业服务有限公司在各级主管部门的支持帮助下,各项工作取得了一定成效。所辖项目打造“红色物业服务中心”“垃圾分类服务中心”“智慧社区服务中心”“悦邻里暨居家养老服务中心”为主要内容的“四位一体”综合服务阵地,坚持“党建引领、社企联动、智慧支

撑、共治共享”物业管理服务新模式,不断完善管理和服务体系,竭力当好业主的“大管家”。公司所管辖的西萃芳庭项目荣获国家“广厦奖”公共配套与物业服务优秀奖,五里水乡项目入围全国100家“美好家园”典型案例,公司先后荣获自治区及银川市物业服务示范项目、防疫先进单位、银川市物业行业“十优”企业等多项荣誉。

(物业公司 罗秀春)



本期
导读

“蓝精灵”志愿服务添彩隆光

● 详见2版

清廉致远,家国同庆

● 详见3版

隆光医养居公司重阳节活动

● 详见4版